

何以狐臭只單獨在腋窩發生呢？原來在生理構造上，腋窩有如細菌的溫床，它不但有適宜於細菌生長的溫度和溫度，還有很豐富的滋養料，使細菌越之若獲，因此那個地方便特別發出狐臭了。

既然肯定了狐臭的成因是由於外面細菌，因此它的治療方法，也要來一次大革新。一般所知，以前的治療狐臭，最有效的一種方法，就是使用手術，把腋底的大汗腺割除；其次則使用收斂性的腐蝕物。但是，新的證據已證明，割除大汗腺以止癥，根本無此需要：至於收斂性腐蝕物，則大可退還可以採用。不過，最基本的對付方法

卷之三

一個大洞之內另有一個小洞，小洞裏面還有更加細小的洞，給吉卜賽人的父子公孫三代居住煞是有趣。他們永遠不必繳納房租，只就可惜沒有電燈。

### 問 言 口 吸 烟

一美醫學代表會（六月廿四日），採納一項聲明。承認「吸香煙與肺癌有明顯的關係，且吸香煙係健康的嚴重危險」。此項聲明，代表了來自各州均論及吸烟問題的十項決議。聯邦貿易委員會亦於同日下令香烟製造廠商，在烟包正面印一行小字，表示吸烟會傷害個人健康。并規定下述命令定明年一月一日開始生效，該會同時將該項命令，引用到香烟廣告去，但後者將自明年七月一日生效，亦可能予以提早，但第二天美國烟草工業發言人說：烟草廠反對美政府的命令，所有香烟包必須刊印字句，警告吸烟有危險。發言人是雷諾菸草公司的格里。告訴衆院商務委員會，烟草工業的律師，曾通知他們，聯邦貿易委員會，無權頒佈這項條例，指出命令「既不合法，亦不明智及不公平。」

事實上美國麥克阿瑟元帥，及尼米茲海軍上將，生前都是嗜吸烟者，但他們二個，均享壽八十歲以上。美國前住總統艾森豪華元帥，戰時日吸紙烟六十支，現在年已古稀，打球出獵，行動矯捷，精神矍礪，望之猶似花甲之年，至於戰時英國聯合政府首邱吉爾爵士，平生聞雪茄不離口，今高齡九十，爾矣人瑞。

（未完）

歡迎投稿  
本公司切盼各函寄來函詢  
問音樂、醫藥衛生等  
問題。——編者

是鑑賞家  
小青弔影  
紅梅復艷記  
燕子樓  
瀟湘琴怨  
白紅獨唱聲  
本社歷年舉辦  
加之男女僑胞  
舉辦第五次回  
(一) 本年十  
(二) 搭加拿大  
(三) 經日本  
等地。  
(四) 參觀在  
會。  
(五) 參觀台  
(六) 收費從  
今年行程  
各界惠臨  
WANKOW TOUR  
CHUNG KUO  
112 E. Pender St.  
Vancouver, B. C.  
(七) 加拿大  
雲高華  
耳鳴 眼花 健身補腦  
無力 服之見效  
每錠三元  
小合一元 大合二元  
每錠一元 馬上見功  
每盒五元 話名世界  
單料二元 兩料四元  
CHUNG KUO  
112 E. Pender St.  
Vancouver, B. C.